



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1038

05.02.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

24 - DŮCHODY

Základními myšlenkami völkisch socialismu a na něm založeného hospodářského řádu korporativismu jsou rovnost práv a povinností všech národních soudruhů v souladu s etikou práce a spravedlnost v souladu s vůdčí zásadou prušáctví "každému, co jeho jest" - proto se völkisch socialismus v Německu často nazývá "prušácký socialismus".

Z těchto dvou zásad vyplývá postoj národního socialismu k povaze a rozsahu osobních příjmů Volksgenossen:

Lidé si nejsou rovni, ale liší se dispozicemi, zájmy, ochotou k výkonu. Liší se pohlavím, povahou a typem člověka (viz také diference). Podle toho příjem nemůže a nesmí být pro všechny stejný, ale měl by spravedlivě odměňovat konkrétní výkon jednotlivce pro národní společenství.

Aby neexistovaly nebo nově nevznikaly ostré třídní hranice s nebezpečím třídního boje, který by národní společenství roztrhl a znemožnil jeho existenci, musí být nahoře a dole stanoveny hranice příjmů, které nelze ani překročit, ani nedosáhnout.

Výše příjmu Volksgenossen nezávisí na tom, zda je vedoucím pracovníkem nebo manuálním dělníkem, zda má lepší nebo horší školní vzdělání, nebo zda dokonce pochází z bohaté nebo chudé rodiny, ale **výhradně na** tom, jak moc přispívá Volksgemeinschaft na svém místě a podle svých schopností a jak významná je pro něj odpovědnost a důležitost jeho práce. V podstatě:

Každá dobře odvedená **práce**, která odpovídá vlastním schopnostem a výkonnostním limitům, je důležitá pro národní společenství, je spravedlivě odměněna a stejně respektována.

Osobní příjem musí pocházet výhradně z vlastní práce. Jakékoli příjmy bez práce a námahy (příjmy z úroků, nájmu, pronájmu, dědictví nad rámec osobních suvenýrů atd.) jsou vyloučeny, jak to požaduje i bod 11 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany. V nacionálním socialismu pracuje pouze jednotlivec a je za to spravedlivě odměňován. Jeho příjem odpovídá jeho osobnímu výkonu. Jeho soukromý příjem je plodem jeho práce. Tím je konečně překonán kapitalismus, který je založen na zvrácené představě, že i peníze mohou "pracovat", a tak svému majiteli poskytovat příjem bez práce a námahy (viz také otroctví úroku).

Národně socialistická Volksgemeinschaft je však založena na etice práce, nikoli na podřízení se moci peněz.

25 - ELITE

Nacionální socialismus jako světonázor biologického humanismu předpokládá, že realita života je dána přírodními zákony.

Vedle dědičnosti a diferenciací je pro každou formu života nejdůležitějším přírodním zákonem selekce v boji o existenci.

Selekce vyřazuje vše, co je pro život nevhodné, pohání evoluci kupředu a umožňuje tak zachování a rozvoj druhů.

Tyto zákony života platí i pro národy a rasy lidské formy života - s tím rozdílem, že svobodná vůle umožňuje člověku žít dočasně v rozporu s přírodními zákony, čímž způsobuje úpadek a ohrožuje přežití svého druhu.

V boji za zachování a rozvoj druhu rasy a národů Árijců se proto nacionálně socialistické světové hnutí se svými stranami snaží jako nositelé vůle národů naplnit všechny lidi a rasové soudruhy vůlí žít a jednat v souladu s druhem a přírodou. To zahrnuje opatření rasové hygieny i vůli ke společenství (viz socialismus) na jedné straně a na druhé straně k vytváření elit ve všech společenstvích lidových soudruhů. Tomuto formování elit má sloužit totalitní stát zrozený z národně socialistické revoluce, který nakonec povede k Novému řádu.

V tomto smyslu národně socialistická strana vychovává všechny Volksgenossen - a zejména mládež - k myšlence společenství a vytváření elit na všech úrovních národního i individuálního života. V Německu se to odráží v bodě 20 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany.

Elitní vzdělávání probíhá bez ohledu na třídu, majetek, původ a profesi, pouze na základě talentu a výkonu - a to od nejtělejšího mládí. Za tímto účelem jsou po revoluci stranou a státem vytvářeny elitní školy, v nichž se podle zásad Führerprinzipu vzdělává völkisch elita.

Toto formování elity však začíná již v době boje. Strana sama v odporu proti



úpadku vládnoucího minusového světa, stejně jako proti pronásledování ze strany politických odpůrců a v boji za revoluci a Nový řád formuje bojovou elitu prostřednictvím formování kádru (viz také Kádry).

26 - ELITNÍ TRÉNINK

Biologický humanismus jako vědecká teorie poznání národního socialismu usiluje o poznání zákonitostí života. Jako politická síla pak národně socialistická strana na základě těchto zákonů utváří životní realitu lidí a povahu a podobu národního státu.

Jedním z nejdůležitějších zákonů života je vedle dědičnosti a diferenciací boj o existenci, který v přírodě vede k výběru těch nejlepších a nejschopnějších k životu a k vyřazování těch horších a k životu neschopných. V podmínkách kulturního vývoje a za stálého nebezpečí úpadku je tento zákon života, který umožňuje zachování druhu a rozvoj druhu, u člověka ohrožen umělým minusovým výběrem (viz též Untermensch). Uvnitř árijské rasy (viz Árijec) je tento chybný vývoj daleko pokročilý.

Proto nacionálně socialistické světové hnutí jako organizovaná vůle k životu árijské rasy vyžaduje ostrou selekci a formování elit na všech úrovních národního, rasového a individuálního života, aby se vrátilo ke kultuře odpovídající druhu a přírodě.

Tyto cíle lze opět nalézt ve stranických programech národně socialistických stran, z nichž každá chce ve svém národě vychovat elitu.

V období boje k tomu dochází především prostřednictvím požadavků samotného revolučního boje, který vytváří militantní elitu. Po revoluci se vytváří státní elita na všech úrovních - v rámci totální mobilizace národně socialistického lidového státu. Formování elity přirozeně probíhá s důrazem na rostoucí mužskou mládež, která se tak stává garantem pochodu k Novému řádu.

V programu strany Národně socialistické německé dělnické strany je vzdělávací politika stanovena v bodě 20. Podle ní má být každý nadaný chlapec bez ohledu na postavení, původ a majetek svých rodičů státem podporován, aby vyrostla skutečně völkisch - a nikoliv třídně vázaná - elita. Kdo má v určitém oboru talent a vlohy, má v něm být podporován, aby všechny schopnosti lidových soudruhů mohly být využity pro národní společenství a aby se z dorůstající mládeže sami formovali lidé, kteří dozrávají ve ztělesnění nejvyšší hodnoty rasy a osobnosti, jak to kdysi požadoval Vůdce v "Mein Kampf".

K tomuto účelu sloužily i elitní školy národně socialistického lidového státu, které ve Třetí říši existovaly v podobě NPEA (tzv. "Náporových škol") a škol Adolfa Hitlera a které měly být završeny řadovými zámky a Vysokou stranickou

školou.

Myšlenkové společenství Nové fronty se hlásí k požadavkům programu strany i ke konkrétním plánům Třetí říše. Po revoluci usiluje o vytvoření:

"Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA) jako elitní školy pro chlapce od 10 let, které měly vychovávat profesionální elitu pro völkisch stát;

"Školy Adolfa Hitlera" jako elitní školy pro chlapce od 14 let, kteří projevují zvláštní zájem a nadšení pro nacionální socialismus, pro výchovu současně odborné, politické a bojové elity strany;

Řádové zámky pro výcvik nižšího a středního vedení strany a jejích složek (viz též Führerprinzip);

stranickou vysokou školu pro přípravu vrcholového vedení strany v podobě akademie pro životní a státní vedení;

stejně jako spousta dalších škol a vzdělávacích institucí, které všechny a na všech úrovních slouží žádoucímu völkisch elitnímu vzdělání a zajišťují tak budoucnost národa.

27 - KONEČNÉ ŘEŠENÍ

Nutnost konečného řešení židovské otázky vyplývá ze silného a osudového vlivu Židů na duchovní život árijské rasy (viz Árijci), z ohromující celosvětové moci Židů v politice, ekonomice, vysokých financích, masmédiích a kultuře, jakož i z konečného cíle židovského snažení - světovlády - který ohrožuje svobodu všech národů. Sionismus jako národní hnutí židovského národa usiluje o sjednocení všech národních sil a veškeré židovské moci k dosažení tohoto cíle. Přitom se opírá na jedné straně o státní suverenitu pirátského státu Izrael a na druhé straně o židovské komunity roztroušené po celém světě, světovou sionistickou organizaci a vlivné jednotlivce.

Konečné řešení vzniklého problému vyžaduje celosvětový obranný boj všech národů usilujících o svobodu, k němuž se zavázala drtivá většina národů zastoupených v OSN, když slavnostně postavila sionismus mimo zákon.

V Německu obsahuje stranický program Národně socialistické německé dělnické strany předpoklady pro konečné řešení židovské otázky s požadavkem rasového oddělení Židů a Árijců a znemožnění sionismu a jeho pomahačů prostřednictvím vedení národního státu. Toto znemožnění je zajištěno národním

národním hospodářstvím (viz také autarkie), národní lidovou obranou, jurisdikcí a kulturou a znovuzískáním kontroly nad masmédií. Program strany to vše shrnuje do formulace boje proti "židovskému materialistickému duchu v nás i mimo nás" (bod 24 - viz také antisemitismus).

Skutečné konečné řešení se může uskutečnit pouze na celém světě. Nová fronta za tímto účelem prosazuje "Kolumbův plán".

Kolumbův plán předpokládá uzavřené osídlení židovského národa v USA, kde již většina Židů stejně žije. Na území USA by měl vzniknout autonomní židovský stát, v němž by Židé mohli žít podle svého druhu a tradic, aniž by ohrožovali svobodu ostatních národů. Současně bude zlikvidován pirátský stát Izrael a celosvětový mocenský nárok sionismu bude zlomen.

Na rozdíl od obvyklé zvěřské propagandy holocaustu tedy nacionálně socialistické konečné řešení židovské otázky nepředpokládá vyhlazení židovského národa ani pronásledování jednotlivých Židů, ale pouze umožňuje svobodu a druhově přiměřený vývoj národů, jehož součástí by byl i židovský národ - jako normální národ jako všechny ostatní -, který by již nebyl noční můrou a zkárou pro svět.



דער
סעטל סטועש

GROSSE POLITISCHE SCHAU IM BIBLIOTHEKSBAU DES DEUTSCHEN MUSEUMS
ZU MÜNCHEN • AB 8. NOVEMBER 1937 • TÄGLICH GEÖFFNET VON 10-21 UHR

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvílky! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

17.

Na otázku reportéra, jak by se Lauck charakterizoval, odpověděl: "*Jsem jen sexsymbol a úředník.*"

18.

Jeli jsme do centra v dodávce, na které hrdě vlály vlajky s hákovým křížem. Když jsme míjeli banku, jeden muž se usmál a zasalutoval nám White Power. Když si všiml, že ten blbec vedle něj nám ukazuje prst, otočil se a vrazil mu facku.

Tomu říkám veřejná podpora... v akci!

19.

Nikdy nezapomenu na svůj první večírek. Projížděli jsme oceánem černochoů na malý ostrůvek bílých domů. Stál jsem ve frontě s bouřliváky, když stranický řečník mluvil o White Power zhruba třem stovkám bělochů, kteří si nás přišli do parku poslechnout.

Poté se vrhli vpřed. "Ach, ach! Jdou si pro nás!" Na okamžik jsem se zamyslel. Ale ne, přišli dopředu, aby dychtivě popadli literaturu White Power, kterou jsme s sebou přinesli k rozdávání.

Nevím, jestli jsem byl víc ohromen nebo potěšen. Ale byl jsem rád, že můj první dojem byl mylný!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Auswanderung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit, ob auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DANMARK! MOD BOLJEVISMEN!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p>Hitler in Italy</p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p>SS Viewpoint – Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!